Школа - это маленькое государство, это волшебное место, живой, быстро меняющийся организм, в котором создаются все условия для развития, самосовершенствования, не только учеников, но и учителей и воспитателей. Творческие педагогические советы, заседания методических объединений способствуют повышению общего уровня педагогической деятельности, приобретению новых навыков и компетенций учителей.  
Согласно программе заседания объединения  учителей Естественно-научного цикла 15 января 2020 года был дан открытый урок по биологии в 10 классе по теме «Многообразие биогеоценозов (экосистем)», учитель Булахова И.В..
	На уроке учитель активно использовала методы формирования новых знаний, формирования личностных результатов. Весь урок учащиеся анализировали, сравнивали, делали выводы, обобщали, давали собственную оценку событиям, активно работали с дидактическими материалами, картами, диаграммами, схемами, что позволило сформировать причинно-следственные связи между событиям и сделало работу на уроке интересной и творческой. Четко прослеживались метапредметные связи между биологией, экологией, географией и даже английским языком. Ребята смотрели видеоматериал Национального образовательного Географического общества и легко переводили титры с английского языка, что говорит о высоком образовательном уровне обучающихся. Молодцы, так держать!
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